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2025: РІК ГІДНОСТІ
ТА СИСТЕМНОГО ВПЛИВУ
Минув ще один непростий рік, який знову перевірив нас на стійкість, але водночас
дав відчуття справжньої сили нашого жіночого руху. Якщо раніше ми переважно
реагували на виклики, то у 2025 році наша діяльність переросла у системний вплив
на державні рішення та майбутнє всієї спільноти. Для мене цей рік став часом, коли
голос жінки, яка живе з ВІЛ, почали чути не як прохання про допомогу, а як фахову
експертизу, без якої неможливі зміни в країні.

Я щиро дякую кожній за те, що у цей непростий час ми разом рухаємо всесвіт!

1

Олена СТРИЖАК,
голова Правління БО «Позитивні жінки»



23
регіони України
охоплено нашою
діяльністю

12

офіційно зареєстрованих
представництв (Рівне, Дніпро,
Черкаси, Чернівці, Хмельницький,
Одеса, Херсон, Запоріжжя, Полтава,
Чернігів, Миколаїв та Кривий Ріг) 

17 дійсних учасниць 227 асоційованих учасниць

12 Безпечних просторів
по всій країні 20

кабінетів
соціально-психологічного
супроводу

2

БО «ПОЗИТИВНІ ЖІНКИ» В ЦИФРАХ
У 2025 році ми зміцнили свій статус організації, яка об’єднує ВІЛ-позитивних жінок
та їхніх союзниць і союзників по всій Україні.
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БЕЗПЕЧНІ ПРОСТОРИ
Протягом року 11 Безпечних просторів у Дніпрі, Запоріжжі, Києві, Кривому Розі, Львові,
Миколаєві, Одесі, Полтаві, Сумах, Черкасах та Чернігові залишалися місцями, де жінки
могли отримати необхідну допомогу, підтримку та відчути, що вони не самі.

Ці простори були і є територією, вільною від стигми та засудження. Саме там жінкам
надаються консультації за принципом «рівна-рівній», психологічна та юридична
підтримка, а також гуманітарна допомога. Ми поруч не лише в момент звернення - за
потреби наші фахівчині супроводжують жінку далі, допомагаючи їй отримати необхідні
послуги, лікування чи те, чого вона найбільше потребує.

Наші фахові команди, до яких входять різні спеціалістки, виїжджають до віддалених
громад області, щоб допомога була доступною навіть там, де отримати її найважче. Ми
проводимо сесії з питань гендерно зумовленого насильства та здоров’я, а також
допомагаємо жінкам дістатися до медичних закладів для проходження обстежень і
подальшого лікування.

Окрім того в Безпечних просторах проходять інформаційні заняття про здоров’я,
консультації лікарки-інфекціоністки, творчі майстер-класи та групові заходи, які
допомагають хоча б ненадовго відволіктись від щоденних турбот і відчути себе у
безпечному середовищі. Ці заходи допомагають жінкам відновити внутрішній ресурс,
покращити емоційний стан та відчути підтримку спільноти.
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КАБІНЕТИ
СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО СУПРОВОДУ
Цьогоріч, попри всі виклики, з якими довелось зіткнутися, нам вдалося не лише
зберегти безперервність роботи кабінетів соціально-психологічного супроводу в
Дніпрі, Запоріжжі, Полтаві, Одесі, Миколаєві, Краматорську, Харкові, Херсоні,
Чернігові, а й суттєво розширити діяльність в нових містах. Нові кабінети з’явились в
Черкасах, Слов’янську, Павлограді, Біляївці та Кривому Розі.

Протягом року:

2 564 жінки отримали в кабінетах соціально-психологічного супроводу
консультації з питань безпеки, здоров’я та інших соціальних питань.

 2 206  жінок скористалися послугами гінекологічних кабінетів безбар'єрного
доступу, де отримали необхідну медичну допомогу без страху.

Ми подбали про безпеку кожної з них, забезпечивши конфіденційність й допомагаючи
піклуватися про своє здоров'я, зокрема й у регіонах, наближених до зони бойових дій.
Для багатьох жінок кабінети соціально-психологічного супроводу стали місцем довіри
та підтримки, де вони змогли без засудження, стигми й дискримінації потурбуватися
про себе.



Та коли дізналась про нас та про те, що можна звернутися до лікарки,
яка не стане засуджувати, відразу ж зателефонувала й попросила
допомогти їй. Окрім фахового огляду й консультації гінекологині, якими
Надія залишилась задоволена, вона також безкоштовно пройшла
тестування на ВІЛ та інші хвороби, отримала консультацію про
профілактику ВІЛ і долучилась до програми PrEP. 

Та на цьому наші відносини не закінчились. Нині жінка радить
звертатися до наших кабінетів своїм знайомим, розповідаючи, наскільки
там комфортно.
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Ще одним важливим напрямком роботи стало залучення жінок, які надають сексуальні
послуги за винагороду до послуг репродуктивного здоров’я та програм профілактики
ВІЛ.

Завдяки роботі наших аутріч-працівниць у Дніпропетровській, Запорізькій,
Миколаївській, Одеській, Сумській, Харківській, Херсонській та Чернігівській областях,
120 жінок пройшли тестування на ВІЛ, 696 - змогли пройти гінекологічний огляд, та
отримати необхідні медичні послуги в гінекологічних кабінетах безбар’єрного доступу.
78 з них також отримали доступ до PrEP (до-контактної профілактики ВІЛ).

Аби зрозуміти, наскільки важливою є ця справа, розповімо історію однієї з жінок, яка
звернулась до нас за підтримкою.

Надія (ім’я змінене) певний час надавала сексуальні послуги
за винагороду. І, хоча й намагалась слідкувати за своїм
здоров’ям, довго не наважувалась відвідати гінеколога,
боячись, що він засуджуватиме, або й взагалі відмовиться
оглядати через те, чим жінка займається. 



6

ЗАХИСТ ПРАВ ТА ПАРАЮРИДИЧНА ДОПОМОГА

Наша мережа з 24 параюристок допомагає жінкам, які живуть з ВІЛ, захищати свої
права та знаходити рішення у складних ситуаціях.

У 2025 році ми:

1 121 звернення щодо порушення
прав від жінок  

опрацювали 

1 054 справи були успішно завершеніз них

Більшість правопорушень у 2025 році пов’язана з випадками вимагання у жінок грошей
і неофіційних платежів за надання безкоштовних медичних послуг та з проявами різних
форм насильства в медичних установах, громадських закладах, а також проявами
домашнього насильства.



Перед операцією лікар сказав жінці, що вона повинна сплатити 1000
гривень за так зване «покриття» для проведення кесаревого розтину. А
вже після пологів, без жодного попереднього обговорення, Валентині
зробили додаткову операцію - видалення матки. І поки вона перебувала в
реанімації, її речі без згоди перенесли до платної палати, аби вимагати
оплату за перебування в ній. Згодом Валентині також заявили, що вона
має заплатити за проведені аналізи, про що теж не було повідомлено
заздалегідь.

Тиск на жінку чинився відразу ж після операції, поки вона перебувала у
стані вразливості, розпачу та шоку.

Необхідну підтримку, в тому числі й психологічну, Валентина отримала
лише звернувшись до нашої параюристки. В процесі консультації
виявилось, що медичний заклад, до якого вона звернулася, має чинний
договір із НСЗУ, отже, всі необхідні медичні послуги вже оплачені
державою. Жодних додаткових грошей Валентина не повинна була
сплачувати. Тож ми порадили їй у разі будь-яких подальших спроб
стягнути кошти вимагати від лікарні офіційні платіжні документи та
не погоджуватись на жодні неофіційні перекази чи оплату медичних
послуг готівкою.
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Поділимося одним з найбільш кричущих випадків. Ця історія - приклад того, наскільки
важливо, аби жінки знали свої права та мали поруч тих, хто вміє ці права захищати.

Валентина (ім’я змінене), вагітна ВІЛ-позитивна жінка,
планувала народжувати в Київському обласному
перинатальному центрі. Однак там, замість турботи
зіштовхнулася зі стигмою, психологічним тиском та
вимаганням грошей.

Коли Валентина повідомила медперсоналу, що є отримувачкою послуг в
БО «Позитивні жінки», вимагання грошей припинилось. 

Окремим напрямком роботи параюристок цьогоріч стала допомога жінкам у
відновленні втрачених документів - 128 жінок мали змогу отримали паспорти та
свідоцтва про народження, відновивши можливість реалізації своїх прав.
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ЗДОРОВ’Я
Ми продовжуємо просувати зміни у сфері охорони здоров’я для покращення якості
медичних послуг для жінок через активну участь лідерок у ключових координаційних
органах.

Так у 2025 році:

22
представниці БО «Позитивні жінки» продовжили роботу у складі
обласних Рад з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу та
груп з питань елімінації передачі ВІЛ від матері до дитини.

7
представниць БО «Позитивні жінки» підвищили рівень знань щодо
сучасних підходів до епідеміологічного нагляду за нещодавніми
випадками ВІЛ та оперативного реагування на них, завдяки участі у
зустрічі «Посилення епіднагляду за ВІЛ-інфекцією та реагування на
нещодавню ВІЛ-інфекцію».

Голова Правління БО «Позитивні жінки» Олена Стрижак та членкиня
Правління Віра Варига взяли участь в EACS 2025, 20-й Європейській
конференції зі СНІДу, під час відкриття якої учасницям й учасникам
було представлено виставку дитячих малюнків «Мрії дітей, які
живуть з ВІЛ в Україні під час війни». До збору малюнків ВІЛ-
позитивних дітей з різних куточків країни долучилась й наша
організація
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В Черкасах представництво протягом року надавало жінкам, які живуть з ВІЛ,
наркозалежністю чи інвалідністю, внутрішньо переміщеним та вагітним жінкам, а
також матерям і дружинам військовослужбовців консультації з питань сексуального й
репродуктивного здоров’я та супровід до медичних закладів, де жінки могли отримати
необхідну медичну допомогу. Для жінок проходили семінари з питань ментального
здоров’я, воркшопи на теми сексуального й репродуктивного здоров’я та тренінги з
протидії гендерно зумовленому насильству.

В Одесі та Черкасах представництва долучилися від України до кампанії Євразійської
Жіночої Мережі зі СНІДу «Жіноче здоров’я має значення!», спрямованої на підтримку
здоров’я жінок-активісток в країнах східної Європи та центральної Азії, а саме -
профілактику раку шийки матки та молочної залози.
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Міжнародний день дій за жіноче здоров'я

Турбота про себе - найвищий прояв любові.

Тож в травні 2025 року, до Міжнародного дня активних дій за жіноче здоров'я, наші
регіональні команди провели по всій країні десятки воркшопів та інформаційних
занять для жінок, допомагаючи їм розібратися - як правильно піклуватися про себе.
Були також проведені зустрічі з лікарями, під час яких жінки мали змогу поставити
питання та отримати фахові відповіді щодо репродуктивного здоров'я, контрацепції та
профілактики раку.

Не залишилось без уваги й психічне здоров’я жінок та дівчат зі спільноти:

3 996 індивідуальних психологічних консультацій надано жінкам
протягом року

76 заходів групової психотерапії проведено

186 жінок отримали фахову психіатричну допомогу

104  жінки отримали відшкодування вартості рецептурних препаратів

1 320 консультацій медичної консультантки надано жінкам
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АДВОКАЦІЯ

У 2025 році ми посилили свою адвокаційну діяльність - вона стала більш системною та
сфокусованою на довгострокових змінах за активної участі спільноти жінок, які живуть
з ВІЛ. Ми постійно працюємо над тим, аби кожне рішення, що стосується життя та
здоров’я жінок, ухвалювалося за нашої безпосередньої участі.

Так, однією з найважливіших адвокаційних перемог року став
офіційний перехід держави до термінології, яка ставить на перше
місце людину, а не її ВІЛ-статус чи будь-яку іншу ознаку. Тож відтепер
в Державній стратегії забезпечення рівних прав і можливостей жінок і
чоловіків до 2030 р. замість стигматизуючого визначення «ВІЛ-
інфіковані» закріплено коректне: «жінки, які живуть з ВІЛ» (відповідні
зміни ухвалено Кабінетом Міністрів України Розпорядженням № 439-
р. Від 02.05.2025 р.).

Пропозиції щодо забезпечення загального, рівного доступу до всього
спектру комплексних послуг із сексуального та репродуктивного
здоров'я в рамках загального охоплення послугами охорони здоров'я
та в контексті ширших інвестицій у охорону здоров'я, що були подані
Головою Правління БО «Позитивні жінки» Оленою Стрижак, були
розглянуті під час засідання Координаційної ради з сексуального й
репродуктивного здоров’я та включені до Стратегії демографічного
розвитку України на період до 2040 року.

В Національну дорожню карту з елімінації передачі від матері до
дитини ВІЛ-інфекції, сифілісу та вірусного гепатиту В з інтегрованими
заходами щодо гепатиту С на 2025-2027 рр. прийнято пропозицію від
БО «Позитивні жінки» щодо додання пункту «Забезпечення
системного збору даних та підготовка звіту з використанням
інструментів моніторингу, направлених на кількісні та якісні дані щодо
порушень прав та бар’єрів жінок, які живуть з ВІЛ».

Представниці Позитивних жінок приєдналися до коаліції організацій
громадянського суспільства для адвокації та просування
законопроєкту № 13597, що стосується криміналізації злочинів на
ґрунті ненависті.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/439-2025-%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/439-2025-%D1%80#Text
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/56933
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Представниці організації долучились до розробки рекомендацій щодо
нового Національного плану дій на виконання резолюції Ради Безпеки
ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2030 року під час участі
у Стратегічній сесії, організованій Міністерством соціальної політики
України спільно з Урядовою уповноваженою з гендерної політики, в
співпраці з Інформаційно-консультаційним жіночим центром та ООН
Жінки.

Відразу 2 наші представництва (в Одесі та Кривому Розі) досягли
значних успіхів в бюджетній адвокації - отримали приміщення на
пільгових умовах від Фонду комунальної власності на місцях.

А ще ми з року в рік перетворюємо збір інформації на потужний інструмент впливу. Та
вже 2025-му презентували свій досвід впровадження моніторингу під керівництвом
спільноти (МКС) на засіданнях Національної ради з питань протидії туберкульозу та
ВІЛ-інфекції/СНІДу й Комісії з питань регіональної політики Нацради.



Завдяки ефективній роботі наших регіональних представниць та на основі даних
моніторингу, в 2025 році у багатьох регіонах України нам вдалось досягти виділення
коштів з обласних та місцевих бюджетів на потреби мам, які живуть з ВІЛ, та їхніх малят
- 3 622 615 грн. Цей результат склався з великих і малих перемог у регіонах: на
Черкащині кошти на суміші вперше з'явилися у бюджетах трьох громад, на Одещині
було додатково залучено 131 000 грн, а на Полтавщині та Львівщині громади взяли на
себе ще й фінансування закупівлі препаратів для пригнічення лактації.
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Моніторинг під керівництвом спільноти

В 2025-му ми запустили чат-бот для збору даних, яким протягом
року вже скористалися 818 жінок. Заповнені ними 1 345 анкет
щодо якості та доступності послуг, вже стали вагомою доказовою
базою для нашої адвокації в регіонах.

Ми підготували та представили 2 масштабні аналітичні записки щодо бар’єрів в доступі
жінок до послуг з ВІЛ, туберкульозу, сексуального й репродуктивного здоров’я та
профілактиці передачі ВІЛ від матері до дитини (ППМД). До збору відповідних даних
долучилися понад 1 300 жінок.

Представницями організації ініційовано та проадвокатовано впровадження політик зі
зниження стигми і дискримінації в медичних закладах, що надають допомогу людям,
які живуть з ВІЛ, у 15 областях України - Вінницька, Волинська, Дніпропетровська,
Донецька, Київська, Кіровоградська, Львівська, Миколаївська, Полтавська, Сумська,
Харківська, Хмельницька, Херсонська, Чернівецька, Чернігівська області та мм. Київ і
Кривий Ріг.
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Додатково проведено серію навчань для лікарок та лікарів акушер-гінекологів з питань
запобігання всім формам насильства, стигми й дискримінації, захисту прав жінок, які
живуть з ВІЛ та уразливих до нього, у 10 областях: 

Житомирська

Івано-Франківська

Запорізька

Львівська

Полтавська

Сумська

Херсонська

Чернігівська

Херсонська Чернігівська
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ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ
У 2025 році докторка політичних наук й
професорка Тетяна Семигіна у своєму
розділі колективної монографії «Голос
жінок, які живуть з ВІЛ: феміністичний
вимір соціальної роботи» представила
історію розвитку БО «Позитивні жінки»
та розглянула нашу діяльність крізь
призму глобального жіночого активізму
у протидії ВІЛ.

На початку березня ми приєдналися до глобальної кампанії з нагоди Дня нульової
дискримінації, нагадуючи: ВІЛ не обирає, кого інфікувати, але суспільство обирає, кого
засуджувати. 

ДЕНЬ НУЛЬОВОЇ ДИСКРИМІНАЦІЇ

Цього ж року Тетяна Семигіна описала специфіку феміністичної соціальної роботи в
Україні на прикладі досвіду БО «Позитивні жінки» у статті «Втілення феміністичних
принципів у соціальній роботі: кейс української спільноти жінок, які живуть з ВІЛ»
для міжнародного наукового журналу «Social Work and Education». 

Нульова дискримінація – не просто гасло, про яке згадують у певний день. Вона має
стати принциповим життєвим кредо лікарів, роботодавців, вчителів  та всіх  без
виключення людей. І ми продовжуємо робити все можливе для того, аби це
здійснилось, щоденно борючись зі стигмою, якій немає місця в сучасній Україні.

https://www.researchgate.net/publication/397315965
https://www.researchgate.net/publication/397315965
https://www.researchgate.net/publication/397315965
https://www.researchgate.net/publication/400080683_Embodying_Feminist_Principles_in_Social_Work_a_Case_of_the_Ukrainian_Community_of_Women_Living_with_HIV
https://www.researchgate.net/publication/400080683_Embodying_Feminist_Principles_in_Social_Work_a_Case_of_the_Ukrainian_Community_of_Women_Living_with_HIV
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Для Позитивних жінок рівність - не привілей, а основа справедливого суспільства. Це
можливість народжувати без страху, працювати без бар’єрів та отримувати медичні
послуги швидко й без відмов.

8 березня ми провели низку заходів для жінок та дівчат в різних містах України, аби
вкотре наголосити - права жінок непорушні, незалежно від їхнього ВІЛ-статусу, віку, та
досвіду. 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ ЗА ПРАВА ЖІНОК
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Наприкінці листопада в рамках кампанії «16 днів проти насильства» наші
представництва в різних регіонах, від Запоріжжя й до Чернівців, проводили воркшопи
та лекції про різні типи насильства й протидію йому для жінок та дівчат своїх громад.
Особливий акцент зробили на протидії цифровому насильству та шантажу
розголошенням ВІЛ-статусу, від якого, на жаль, й досі потерпає багато жінок зі
спільноти. В багатьох регіонах пройшли тренінги з феміністичного самозахисту WenDo
й тематичні групи для жінок, які живуть з ВІЛ.

16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА



Ми працювали над тим, щоби ВІЛ-позитивні жінки могли отримати якісну підтримку не
лише у наших Безпечних просторах, але й у закладах соціального захисту.
 
У 2025 році ми разом з професоркою Тетяною Семигіною розробили низку документів,
які допоможуть надавати комплексну підтримку жінкам, які живуть з ВІЛ, з
урахуванням їхніх потреб, життєвих обставин та досвіду:
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК
СТАНДАРТИЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ДЛЯ ЖІНОК, ЯКІ ЖИВУТЬ З ВІЛ

Тисніть на обраний документ,
аби переглянути 

https://pw.org.ua/wp-content/uploads/2025/07/analitychna-dovidka.pdf
https://pw.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/soczialna-adaptacziya-zhinok-yaki-zhyvut-z-vil.pdf
https://pw.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/metodychni_rekomendacziyi_shhodo_nadannya_poslugy_soczialnoyi_adaptacziyi.pdf


Для підвищення якості надання послуг та
ефективності роботи команди в цьому році
розроблено практичний посібник з основ діяльності
БО «Позитивні жінки».

Посібник зібрав ключові принципи, стандарти
процедур, регулюючі документи організації та
правила комунікацій. В подальшому заплановано
проведення ряду навчальних заходів для
представниць Позитивних жінок по кожному з
розділів документу. 
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Організація сильна тоді, коли сильні її представництва на місцях. Тому з серпня 2024 по
березень 2025 року ми запустили велику програму менторської підтримки для шести
наших представництв в Сумській, Київській, Одеській, Чернігівській, Черкаській
областях та місті Кривий Ріг.
 
Наша мета була простою, але вкрай важливою - допомогти фахівчиням в регіонах стати
ще стійкішими, навчитися ефективніше працювати та впевнено захищати права жінок,
які живуть з ВІЛ, на місцевому рівні.
 
Ми оцінили, де кожна з команд вже сильна, а що варто підтягнути та склали шість
індивідуальних планів розвитку. Далі тривала спільна робота: понад 30 онлайн-
зустрічей з менторкою, сесії з планування, зустрічі в регіонах та щоденний зв’язок і
підтримка в чатах.
 
Завдяки цьому наші фахівчині навчились краще планувати роботу всередині своїх
команд, представляти потреби спільноти на рівні своїх міст та завели корисні
знайомства. Тепер вони готові самостійно залучати фінансування та масштабувати свої
проєкти і чітко доносити потреби жінок до місцевої влади.

МЕНТОРСЬКА ПІДТРИМКА
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Наші результати в цифрах:

6
жіночих організацій отримали підтримку у зміцненні потенціалу
для ефективного сприяння плануванню гуманітарної діяльності, її
реалізації та наданню допомоги;

35 жінок-громадських активісток значно поглибили свої знання та
навички в галузі організаційного розвитку та місцевої адвокації;

6
регіональних координаторок Позитивних жінок підписали
меморандуми та вже беруть активну участь у роботі регіональних
Коаліції з реалізації Резолюції ООН 1325 «Жінки, мир, безпека».

А ще, впроваджено унікальну інтервенцію «Школа лідерок», про яку
розповімо трішки більше.

17 активісток з регіональних команд успішно пройшли унікальну програму навчання,
розроблену нашою організацією, та отримали сертифікати. «Школа лідерок» - це цикл
з 12-14 вебінарів, що охоплюють теми лідерських навичок, управління командою,
взаємодії з зацікавленими сторонами та інші, спрямовані на зміцнення внутрішньої
спроможності команд, покращення власних компетенцій та підвищення якості надання
послуг. 

ШКОЛА ЛІДЕРОК
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Офіційна реєстрація представництва у Кривому Розі та створення силами спільноти
Безпечного простору в Харкові стали символами нашого зростання навіть у
прифронтових умовах.

РОЗШИРЕННЯ МЕРЕЖІ ТА НОВІ ПРОСТОРИ

Ми знаємо, що наша головна сила - у фаховості наших регіональних лідерок. Саме тому
наприкінці 2024 запустили для них Школу Грантрайтингу, яка складалась з 12
практичних занять та індивідуального менторського супроводу експерткою Катериною
Рижковою-Сєбєлєвою.

ШКОЛА ГРАНТРАЙТИНГУ
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Протягом шести місяців представниці Позитивних жінок із 8 областей крок за кроком
опановували мистецтво проєктного менеджменту. Кожне заняття перетворило складні
теми на зрозумілі інструменти, готові до використання на практиці. А домашні
завдання та постійна підтримка авторки курсу надихнули рухатись далі і прагнути
більшого.
 
Результати Школи перевершили очікування, а найкраще про її цінність говорять емоції
самих учасниць: 

«Я дуже вдячна за курс і за можливість взяти участь! Всі
заняття були щирі й продуктивні, а теми, які по суті
складні, я легко розуміла завдяки Каті, її подачі матеріалу
та презентаціям... 

Розумію, що завдяки школі грантрайтингу, інформації та матеріалам,
які в нас є, я зможу іще писати проєкти... А головне - продовжувати їх
подавати, навіть якщо не вийде з першого, другого разу... Дякую
Позитивним жінкам та особливо Вірі за цю можливість і за можливість
нам ставати краще з кожним днем! Це максимально цінно».
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15-17 грудня 2025 року ми традиційно зібралися величезною командою в Києві, аби
підбити підсумки року та закласти фундамент на майбутнє.

11-й Національний жіночий форум з ВІЛ та СНІДу пройшов під гаслом «Ми – турбота,
що надихає», що якнайкраще відображає не лише наш настрій в 2025-му, а й наше
прагнення стати опорою та підтримкою для жінок, які потребують її в часи затяжної
війни.

11-Й НАЦІОНАЛЬНИЙ
ЖІНОЧИЙ ФОРУМ З ВІЛ ТА СНІДУ

Результатом Форуму стала Резолюція, яка фокусується на забезпеченні безперервного
доступу жінок до лікування, посиленні захисту їхніх прав та ширшому залученні жінок,
як активних лідерок змін у сфері охорони здоровʼя та соціального захисту.

Під час Форуму, за безпосередньої участі наших регіональних представниць та
адміністративної й програмної команд, також було розроблено Національний
Адвокаційний план організації на 2026-2027 роки.

https://pw.org.ua/wp-content/uploads/2026/02/rezolyucziya-11-go-naczionalnogo-zhinochogo-forumu-z-vil-ta-snidu.pdf
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpw.org.ua%2Fwp-content%2Fuploads%2F2026%2F03%2Fnaczionalnyj-advokaczijnyj-plan_pzh_2026_2027.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExeklmMnJDaXJ4eXBZZmxXb3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR61RT4jfUqO6Wi2dZDQgG9Y122tmTPYjywJ0DOkSdMIQKKZ9gqzW006l2OMHg_aem_Rh3ySUqxBysa6lzuyv1yuQ&h=AUCEOoAxFxCZPHuIGw6Xf_hARGcxUFTMwBNFa2PwO7dHIWtjr64TZiZ8R7N0L_OwCyFVxEj_KPFHZCP4SUwMFPMdi71zLnauD95fdEkNjnakHU6WsMHccNErYb4qQsG0c6j4lUDUAKFATUxH&__tn__=-UK-R&c[0]=AUCut_u4oEZdjleCrvZ_NQM5k8QfN8Z1T1JADRuXhDZZqVXn7rurinTd99CKRt0ijIxO1fIVDhC-h8Wv7CjbfSar9hzEvTd0zM7Ho4xUrdkw8RvO67qC6uq4jgFCQ5VC5hRe6X6SWTbv0oRAU9s5hKUyNTo-rx1J6lHCtueOeJ6-1FU-AuCyryHfzBnfwRPSPaOKbpE9Um3Y4ssjyb7m3F7dYQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fpw.org.ua%2Fwp-content%2Fuploads%2F2026%2F03%2Fnaczionalnyj-advokaczijnyj-plan_pzh_2026_2027.pdf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExeklmMnJDaXJ4eXBZZmxXb3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR61RT4jfUqO6Wi2dZDQgG9Y122tmTPYjywJ0DOkSdMIQKKZ9gqzW006l2OMHg_aem_Rh3ySUqxBysa6lzuyv1yuQ&h=AUCEOoAxFxCZPHuIGw6Xf_hARGcxUFTMwBNFa2PwO7dHIWtjr64TZiZ8R7N0L_OwCyFVxEj_KPFHZCP4SUwMFPMdi71zLnauD95fdEkNjnakHU6WsMHccNErYb4qQsG0c6j4lUDUAKFATUxH&__tn__=-UK-R&c[0]=AUCut_u4oEZdjleCrvZ_NQM5k8QfN8Z1T1JADRuXhDZZqVXn7rurinTd99CKRt0ijIxO1fIVDhC-h8Wv7CjbfSar9hzEvTd0zM7Ho4xUrdkw8RvO67qC6uq4jgFCQ5VC5hRe6X6SWTbv0oRAU9s5hKUyNTo-rx1J6lHCtueOeJ6-1FU-AuCyryHfzBnfwRPSPaOKbpE9Um3Y4ssjyb7m3F7dYQ
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В жовтні 2025 року відбулися Загальні збори Євразійської жіночої мережі зі СНІДу,
голос українських жінок на якій представила членкиня Правління БО «Позитивні
жінки» Віра Варига.

Попри те, що цьогоріч збори відбулися в онлайн-форматі, зустріч пройшла
надзвичайно тепло й об'єднала представниць із різних країн СЄЦА для обговорення
спільних викликів та цілей. Учасниці підвели підсумки роботи за минулі роки, але
головний фокус зробили на майбутньому - сформували бачення нової стратегії на
2026-2030 роки, в основі якої лежать три ключові принципи: безпека, інновації та
стійкість.

Стратегія передбачає навчання та підтримку активісток, створення простору, де кожна
почуватиметься захищеною від тиску й насильства. Тож робота буде зосереджена на
боротьбі за рівний доступ до послуг у сфері ВІЛ, репродуктивного здоров'я та захисту
від насильства для кожної жінки.

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ЄВРАЗІЙСЬКОЇ ЖІНОЧОЇ МЕРЕЖІ ЗІ СНІДУ

Стратегія передбачає навчання та підтримку активісток, створення простору, де кожна
почуватиметься захищеною від тиску й насильства. Тож робота буде зосереджена на
боротьбі за рівний доступ до послуг у сфері ВІЛ, репродуктивного здоров'я та захисту
від насильства для кожної жінки.
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ДОСЛІДЖЕННЯ В 2025

За підтримки ЮНІСЕФ в 2025 році провели дослідження «Оцінка бар’єрів до послуг з
попередження вертикальної передачі ВІЛ» в Дніпропетровській та Одеській областях.

Тисніть на обране дослідження,
аби переглянути 

https://pw.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/vyznachennya-baryeriv-u-dostupi-do-poslug-z-profilaktyky-peredachi-vil-vid-materi-do-dytyny-sered-zhinok-yaki-zhyvut-z-vil.pdf
https://pw.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/oczinka-dostupnosti-ta-yakosti-poslug-z-vil-tuberkulozu-seksualnogo-i-reproduktyvnogo-zdorovya-dlya-zhinok-yaki-zhyvut-z-vil.pdf
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ГУМАНІТАРНЕ РЕАГУВАННЯ

1 500 000
гривень надана допомога жінкам та
їхнім дітям у вигляді жіночих гігієнічних
наборів, дитячого харчування та
дитячих підгузків;

на 246
сертифікатів отримали жінки на
придбання необхідних лікарських
засобів;

2 334
сертифікати надано на товари
гігієни, господарські потреби, техніку
та товари для дому;

1 500
сертифікатів торговельної мережі
надано на придбання продуктів
харчування та необхідних товарів.
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67 256 651 грн
складав бюджет організації
за 2025 рік.

 що на 1 756 651 грн
більше, порівняно з
попереднім роком.

8 масштабних проєктів
дозволила нам реалізувати за рік прозорість та ефективність використання цих
коштів, забезпечивши сталість допомоги жінкам по всій країні.

РІЧНИЙ БЮДЖЕТ

НАШІ ПАРТНЕРИ
Дякуємо за підтримку:



Олена Стрижак
голова Правління

Віра Варига
членкиня Правління

Аліна Шабанова
членкиня Правління

Олена Щепелева
членкиня Правління

Марія Севериненко
членкиня Правління

Віра Варига
проєктна

менеджерка

Наталя Новицька
проєктна

менеджерка

Наталя Ковнір
проєктна

менеджерка

Ірина Гончарова
проєктна

менеджерка

Роза Сєдєнкова
проєктна

асистентка

Катерина Пастух
менеджерка

з закупівель та
гуманітарних

питань

Олена Щепелева
проєктна

асистентка

Марія Осіпова
фінансова

менеджерка

Марина
Помазанова

головна
бухгалтерка

Анна Данчук
фінансова

менеджерка

Юлія Ткаченко
комунікаційна
менеджерка

Марина Сосюра
проєктна

менеджерка

PW.ORG.UA2025 УКРАЇНА PositiveWomenUA
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ПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОФІС

Олена Стрижак
голова

Правління

РАЗОМ ЗМІНЮЄМО СВІТ ДЛЯ ЖІНОК, ЯКІ ЖИВУТЬ З ВІЛ
ТА ВРАЗЛИВИХ ДО НЬОГО!

https://pw.org.ua/
https://www.facebook.com/PositiveWomenUA
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